

ERRATA.

IN the paper by Albert P. Sy on "A New Test for the Stability of Nitrocellulose Powders," the following corrections should be inserted :

On page 565, *for* Fig. 7, *read* Fig. 10.

" " 567, line 5, *for* Fig. 1 *read* Fig. 10.

" " 567, *for* Fig. 8 *read* Fig. 7.

" " 568, *for* Fig. 9 *read* Fig. 8.

" " 568, *for* Fig. 10 *read* Fig. 9.